

河南出版集团
“事改企” 2版

社会救助法
已列入立法计划 3版

温家宝主持召开国务院常务会议 研究城市饮用水安全保障工作

据新华社北京8月22日电 国务院总理温家宝22日主持召开国务院常务会议,研究做好城市饮用水安全保障工作。会议指出,要在实施全国农村饮水安全工程的同时,切实做好城市饮用水安全保障工作。会议要求,“十一五”期间,要重点解决205个水量不足或水质尚未达标的城市和350个问题突出的县级政府所在地城镇饮用水安全问题;到2020年,要全面改善设市城市和县级政府所在地城镇的饮用水安全状况。为此,要按照统筹规划、综合治理、突出重点、分步实施,创新机制、强化监管的原则,切实抓好以下工作:(一)加强水源地保护和水质污染防治。科学规划水源保护区,建设水源地隔离防护设施,实施污染源综合治理和生态修复工程,保障水质安全。(二)在节约用水的前提下,合理调配水源。科学改造和扩建现有水源地,科学规划新建水源地工程,提高供水能力。(三)

加快城市供水设施改造和建设。改进净水工艺,改造供水管网设施,统筹安排新增供水工程。(四)建立健全从水源地到供水末端全过程的饮用水安全监测体系,制定和完善应急供水预案。(五)加大投入力度,理顺价格机制,完善饮用水安全法律法规和评价标准体系。会议讨论并原则同意发展改革委、水利部、建设部、环保总局、卫生部等部门编制的《全国城市饮用水安全保障规划》。

今天白天到夜里 多云间晴
风力 偏东风3级
温度 最高32℃ 最低25℃
降水概率 40%



徐光春在我市调研农副产品市场情况时强调 搞好生产满足供应平抑物价确保质量 采取特殊措施确保低收入群众的生活

本报讯(河南日报记者 平萍 本报记者 潘燕)8月22日一大早,省委书记、省人大常委会主任徐光春冒着炎热,带领省直有关部门负责同志深入郑州市纬四路集贸市场,易初莲花紫荆山路店,考察副食品供应及价格情况。他强调,要认真贯彻胡锦涛总书记关于把经济发展的成果更多体现到改善民生上的重要指示精神,针对当前市场上部分农副产品价格上涨的问题,坚持综合施策,搞好生产、满足供应、平抑物价、确保质量,并采取特殊措施确保低收入群众的生活。

深入市场听民声 一言一语总关情

近一段时间,市场上猪肉、鸡蛋、粮食、食用油等副食品价格分别出现不同程度的上涨。价格上涨对老百姓的生活有多大的影响,群众对政府有什么样的要求,徐光春非常关注。他走进集贸市场,来到便民超市,倾听百姓声音,察看最新情况。

上午9时10分,徐光春一行首先来到纬四路集贸市场。纬四路集贸市场是一家大型室内农贸市场,承担着周边7万余人的蔬菜和副食品供应。穿过熙来攘往的市场通道,徐光春停在一个猪肉摊前,与摊主宋秀丽聊了起来。

“现在猪肉后腿肉多少钱一斤?”徐光春询问。

“12块。”

“哦!比以前可高了不少啊!”

“可不是嘛,5月份时才卖到7块,贵多了,主要是批发价格也一直在涨,一斤涨了五六块呢!”宋秀丽说。

“那与7月份的价格相比呢?”徐光春又问。

“与上月差不多,这两个月价格比较平稳。”

“猪肉涨价,是不是买的人少了?你赚的也少了?”徐光春关切地问。

“是啊,原来一天能卖一头多猪,现在一天也就卖半头,最多卖一头猪。”宋秀丽感叹地说。

随后,徐光春还来到蔬菜、干菜、熟食等区位的摊点前,一一询问商品的价格、



省委书记、省人大常委会主任徐光春在纬四路集贸市场同市民亲切交谈。本报记者 陈靖 摄

进货渠道和销售情况,主要了解现阶段的价格情况。看到有母子俩正在选购青菜,徐光春走上前去,“小朋友,帮妈妈选菜呢!”徐光春亲切地向母子俩打着招呼。

“你们感觉这段时间市场情况怎样?”徐光春询问。

“副食品价格还是贵了。这青豆角原来1元1斤,现在涨到了2元1斤。”女顾客指着正在上秤的豆角说。

“你在哪里上班,家里生活是否受到影响?”

“我在医院工作,物价上涨对我们家还是有影响的,买东西时我们就要多掂量掂量。”女顾客坦率地告诉徐光春。

“这些情况我们知道,党和政府正在

千方百计采取措施平抑物价,稳定市场,确保群众生活不受太大影响。”徐光春说。在与十多位顾客进行详细交谈后,徐光春了解到,低收入家庭对物价上涨感受不明显,工薪阶层受到了一定的影响,感觉还能承受,低收入者和下岗职工等困难群体受到的影响比较大。

“广大商家要坚持让利于民、让利于顾客,为稳定市场价格、满足消费需求做出贡献。”

易初莲花连锁超市有限公司是由正大集团投资的特大型连锁超市企业,目前已在郑州开设两家超市,公司本着“天天

低价”的经营理念,以零售方式销售3万余种商品。9时40分,徐光春一行来到了易初莲花紫荆山路店。超市里商品琳琅满目,顾客川流不息。徐光春一边热情地向大家打着招呼,一边仔细察看超市里各类商品的价格。“冬瓜,0.19元1斤,南瓜,0.39元1斤……”徐光春一边看,一边满意地点点头说,“商品不少,价格不高,不错,不错!”看到很多顾客在排队买猪肉、买鸡蛋,徐光春停了下来。

“猪肉啥价?鸡蛋咋卖?”徐光春询问。

“今天这里猪肉后腿肉卖九块三毛五一斤,特价鸡蛋卖三块一毛九,比一般市场便宜!”顾客们高兴地说。

(下转第二版)

王文超调研新农村建设进展情况时要求
下大工夫 提高农民收入

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,省委常委、市委书记王文超对我市新农村建设进展情况进行了调研。他指出,要按照规划坚定不移地推进104个示范村的建设,要研究有关政策,调动农民参与新农村建设的积极性,要在发展产业、提高农民收入上下工夫,扎实推进新农村建设。

王文超先后来到金水区龙子湖办事处任庄村、小金庄自然村、来童寨村和惠济区花园口镇花园口村和大河路办事处前刘村四组、保合寨村官庄自然村等处,认真听取区、乡、村干部关于新农村规划建设情况的汇报,并与村民亲切交谈,询问他们对新农村建设的意见和建议。

金水区小金庄自然村以农作物种植、池塘养鱼为主,产业结构相对比较单一。近年来,京珠、连霍两条高速公路的开工建设为小金庄的发展和产业结构的调整创造了良好条件,小金庄部分农户的搬迁、新房的规划建设,也为新农村建设提供了良好的基础。王文超走进村民家里,了解改厕、改厨、改院进展情况。他嘱咐村干部,村庄整治改造要注意提升品位,统一设计、规划,让农民享受到发展的成果。

来童寨村是从黄河大堤内整体搬迁出来的村庄,全村260多座农家小院分布在一条道路两侧,整齐划一,村里去年投资79万多元解决了安全饮水问题。王文超对该村改造工作的思路给予肯定,他说,改造整治工作要把重点放在排水、排污、绿化、照明和路面硬化、建筑物粉饰等方面,经过统一整治使村容村貌焕然一新。

惠济区花园口村辖6个自然村,共有850户。2004年,该村实施撤村并点建社区。目前,占地120亩的社区一、二期工程已建成居民楼30栋,三期工程规划已完成,建成后节约土地700余亩。王文超听取了该村综合整治工程进展情况汇报,并详细询问了新村规划、产业培育等情况。

6月26日我市新农村建设现场会召开以来,我市继续深入推进“百村示范,千村整治”工程。截至7月底,今年104个示范村新建社区事业379项,总投资1.8亿元,各乡镇重点整治村的整治工作已经展开,部分村的面貌已经有了初步改变。同时,以产业发展和村庄综合改造为重点,我市突出抓好20个重点示范村建设。目前,20个重点示范村的村庄建设规划和村庄综合整治方案已经全部完成,并同步开始建设,建设项目总投资1.12亿元。

王文超要求,要按照新农村建设规划坚定不移地推进104个示范村的建设;要坚持新村建设标准,不能随便降低;有关单位要研究有关政策,支持和搞好新农村建设,最大限度地调动干部群众参与的积极性。

王文超指出,下一步,各级党委、政府要切实解决工作作风问题,按照新农村建设的规划狠抓落实,大力推进新农村建设;新农村建设要以发展生产、培育产业为重点不动摇,农业、林业等部门要在这方面下大工夫,从根本上提高农民收入。

市领导杨丽萍、姚待献、王林贺参加调研。

市领导在巩义调研时指出 新农村建设 要实现经济文化双赢

本报讯(记者 左丽慧)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显到巩义市米河镇小里河村调研基层文化建设,肯定了小里河村发展工业致富,在加强物质文明建设时不忘精神文明建设的做法,经济、文化双赢的发展新路子。

小里河村目前有1160户4560口村民,为提高村民文化生活水平,该村联合村镇企业鑫旺集团,先后投资600余万元进行基层文化建设,建造了村文化大院、老年活动中心、振兴门、神墨碑林、王公寿艺术馆等文化活动和教育基地,对提高村民文化素质、丰富村民文化生活起到了极大的推动作用。

在参观了村民文化活动和教育基地后,丁世显表示很受教育、很受鼓舞、很受启发。他指出,在经济、物质文明建设取得成功后,小里河村始终不忘精神文明建设,通过丰富村民文化生活,为农村发展注入文化内涵,小里河为建设新农村起到了很好的示范作用,要进一步完善群众生活所需要的配套设施,丰富文化活动,普及体育运动,方便群众生活。

陈艳芳 我会为群众做一辈子好事

■本报记者 陈思 实习生 江小瑞 文/图

人物档案:陈艳芳,中共党员,现任郑州市公安局管城分局副局长,1991年参加公安工作,曾被评为全国优秀人民警察、河南省十大杰出青年新闻人物、全国公安系统“巾帼建功”标兵、全国先进工作者,全国“三八”红旗手、中国十大女杰等。

“我做了惊天动地的大事,但会为群众做一辈子的好事、实事。”当选党的十七大代表后,35岁的郑州市公安局管城分局副局长陈艳芳说起自己对群众的一片真情,依然是这样朴实而铿锵的话语。

将安全送给辖区群众

1998年3月,陈艳芳被调到北下街派出所做责任区民警时,她负责治安状况最复杂的管城西街。当时的管城西街,入室盗窃、打架斗殴等治安案件时有发生,辖区群众苦不堪言。陈艳芳一头扎进辖区,访民意、摸民情。

半个月,天天“泡”在辖区。群众的心声“泡”出来了,解决的办法也就有了:她发动群众,对沿街居民楼院安装了铁栅栏、建起了门卫房,实行了“封闭式管理”,辖区治安案件大幅度下降,刑事案件发案率几乎为零。

2001年11月,陈艳芳被调到二里岗派出所任指导员。工作中,她推出了“法制宣传栏”、“警情播报栏”、“小喇叭”工程等新举措,团结群众共同搞防范,拉近了警民距离,促进了邻里和睦。

在陈艳芳的带动下,辖区里的老人自发组织了“夕阳红”义务巡逻队。2004年1月,



当陈艳芳用自己已获得“二级英模”和“全国优秀人民警察”的奖金购买的面粉,和“夕阳红”义务巡逻队员聘书交到这些老人手中时,二里岗派出所辖区沸腾了。“为社区平安做出自己的一份努力!”在咚咚的腰鼓声中,辖区群众的誓言坚定有力。

(下转第二版)



印博会徽标 精彩“出炉”

本报讯(记者 卢文军)首届中国(郑州)印刷包装产品博览会徽标创作完成并投入使用,即日起,徽标将陆续用于印博会各种活动和宣传品。

首届印博会徽标包括三部分,“青铜方鼎”形图案,“C.M.Y.K”四个字母及“中国(郑州)印刷包装产品博览会”会标文字字样。大写的“C”是“中国”英文“CHINA”的字头,象征着“印刷包装产品博览会”的全国性。郑州,是国家历史文化名城,其出土的高代青铜方鼎,是郑州的象征,位于字母“C”中心的“鼎”,表示位于中国中部的郑州是“中国印刷包装产品博览会”的主办地。同

时,中心之鼎也有“问鼎中原”之意。在印刷和包装产品中千变万化的色彩分别是由蓝、红、黄、黑四种印刷原色叠印而成,而“C.M.Y.K”四个字母正是彩色印刷中蓝、红、黄、黑四种原色的国际通用代号,四个字母紧密相连,预示着团结、

和谐及相互的依存;大写的“C”同时又象征着印刷机的滚筒,“C.M.Y.K”形成一条如虹的彩带,预示着印刷包装界的美好发展,前景无限。

据了解,该徽标由郑州市雕塑壁画院院长张松正设计、创作。

“毛主席金像勋章”和“毛主席珍邮大全套”双双隆重问世 详见3版